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Weitzer Parkett zieht Auftrag in Französisch-Guyana an Land: 
Das Institut Universitaire de Formation des Maîtres (IUFM) setzt auf WP Strip
Weitzer Parkett - der österreichische Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen, der  zunehmend international tätig ist – hat eine weite Reise nach Französisch-Guyana hinter sich.  Französisch-Guyana ist ein Überseedépartement und eine Region Frankreichs, die im Norden von Südamerika am Atlantischen Ozean zwischen Brasilien und Suriname liegt. Genau dort, am Institut Universitaire de Formation des Maîtres (IUFM), setzt man auf den erfolgreichen österreichischen Traditionsbetrieb und die unverwechselbare Qualität seiner Produkte. Das IUFM zeichnet im Rahmen der vom Staat definierten Richtlinien für die Grundausbildung der Lehrkräfte verantwortlich. 
Das IUFM setzt bei Schritt und Tritt auf WP Strip
440 m² Boden des Instituts wurden erneuert und erstrahlen dank des besonders trendigen Produkts WP Strip in neuem, zeitgemäßem Licht. WP Strip zeichnet sich nämlich durch sein außergewöhnlich effektvolles Design und durch seine moderne, facettenreiche Streifenoptik aus. Aufgrund seiner niedrigen Gesamthöhe eignet es sich perfekt für Renovierungen. WP Strip besticht durch sein spezielles Design ebenso wie durch seine Hochwertigkeit und Langlebigkeit, die auf die überdurchschnittlich dicke Massivholznutzschicht von ca. 4,5 mm zurückzuführen sind. 
Hohe, natürliche Luftfeuchtigkeit als besondere Herausforderung

Das tropische Klima in Französisch-Guyana erwies sich als eine besondere Herausforderung dieses Projekts. Die durchschnittliche relative Luftfeuchtigkeit liegt zwischen 80 und 90 Prozent. Als kompetenter und erfahrener Traditionsbetrieb, der auf eine lange Laufbahn und somit auch auf zahlreiche Herausforderung zurückblicken kann, hat Weitzer Parkett auch diese neue Situation gemeistert. Um ein optimales Klima zu gewährleisten, wurden unter jedem Sitz spezielle Lüftungsöffnungen platziert.
Weitzer Parkett zeigt ökologische Verantwortung

Weitzer Parkett hat in diesem Jahr sein Unternehmen neu ausgerichtet. Im Focus des neuen Programms steht neben den neuen Parkett- und Stiegenlösungen auch die verstärkte ökologische Orientierung. Eine erste Maßnahme war der Verzicht auf Tropenholz und die seither ausschließliche Verwendung von Holz aus nachhaltiger europäischer Forstwirtschaft. Zum Schutz des Tropenwaldes engagiert sich Weitzer Parkett zudem auch „vor Ort“ und unterstützt ein von Greenpeace beaufsichtigtes Umwelt- und Sozialprojekt in Indonesien. 
Aus Verantwortung gegenüber den Kunden werden ausschließlich Produkte angeboten, die der Gesundheit wie auch der Umwelt nicht schaden. Bestätigt wird dies durch das bekannte Umweltzeichen „Blauer Engel“ und vom unabhängigen Konsumentenschutz – Magazin Ökotest mit der Bestnote „sehr gut“.
Einen weiteren Kernpunkt der ökologischen Verantwortung von Weitzer Parkett bildet die Nutzung der Holzabfälle zur Gewinnung von Ökostrom und Fernwärme, die Hunderte von Haushalten mit klimafreundlicher Energie versorgen.
