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Traumboden finden leicht gemacht – mit dem Weitzer Parkett Designstudio
Das eigene Zuhause soll ein Rückzugsort sein, eine Oase - gemütlich und individuell. Die passende Einrichtung trägt dabei wesentlich zum Wohlbefinden bei. Passt die Deko nicht mehr zum neuen Sideboard, ist schnell neue beschafft. Die Wahl des richtigen Parkettbodens ist, aufgrund der Langlebigkeit dieses hochwertigen Produktes, jedoch eine Entscheidung für die Zukunft. Weitzer Parkett hat die intelligente Lösung: Das „Designstudio“. Dort findet jeder einfach und rasch zu seinem persönlichen Traumboden.
Werden Sie selbst zum Interieur Designer
„Wir möchten unsere Kunden Schritt für Schritt zu seiner perfekten Parkett- und Stiegenlösung führen, um ihnen die Wahl aus dem vielfältigen Angebot an Kombinationsmöglichkeiten zu erleichtern“, erklärt Mag. (FH) Kathrin Wesonig, Geschäftsführerin von Weitzer Parkett. Mit dem Designstudio können Sie Ihren Lieblingsboden ganz einfach selbst interaktiv gestalten. Neben der Auswahl von Holzart und Farbe kann man zwischen verschiedenen Formaten sowie Verlegemustern wählen. Zudem gibt es eine breite Palette unterschiedlicher Wandfarben. Wer sich das trotz der zahlreichen Bilder von Wohn-, Schlaf-, Ess-, Kinderzimmer, Küche oder Bad im eigenen Zuhause nicht vorstellen kann, lädt einfach ein digitales Foto seines persönlichen Wohnraumes hoch. Dieses steht innerhalb von 24 Stunden zur Bearbeitung im Designstudio bereit. So können Sie den selbst designten Raum per e-mail Ihren Lieben zeigen oder beispielsweise auf Facebook & Co. mit Ihren Freunden teilen. Hautnah können Sie Ihren gewählten Traumboden im Weitzer Parkett Showroom erleben – lassen Sie sich von einem Weitzer Parkett Partner in Ihrer Nähe optimal betreuen – von der Beratung bis zur Verlegung.
Weitzer Parkett Bodenschätze – so vielfältig wie das Leben
Neben dem Standardsortiment steht Besuchern des Weitzer Parkett Designstudios nun auch die Exklusivlinie „Bodenschätze“ zur Gestaltung ihres persönlichen Wohnraumes zur Verfügung. Besondere Veredelungen, wie stark gebürstet, gerillt, gealtert oder Old Style sowie eine stimmige Farbpalette von Sesam über Muscat und Black Pepper entsprechen dem Zeitgeist und verleihen den Böden einen unverwechselbaren Charakter. Feine Wahl- und Kombinationsmöglichkeiten aus insgesamt sechs Holzarten, 24 Farbvariationen sowie unterschiedlichsten Oberflächenveredelungen eröffnen Ihnen eine Auswahl an über 2.000 Möglichkeiten für Ihren individuellen Traumboden. Zu jedem Parkettboden gibt es auch die passende Stiege im exakt gleichen Design.

Kunde und Umwelt stehen im Vordergrund
Wer glaubt, sich zwischen modernem Design und gesunden, ökologisch unbedenklichen Böden entscheiden zu müssen, kann jetzt aufatmen. Denn Weitzer Parkett ist es gelungen, diese beiden wichtigen  Themen zu vereinen und damit dem Bedürfnis der Kunden nach einem gesunden Wohlfühlklima nachzukommen. Alle Böden aus dem exklusiven Bodenschatz-Sortiment sind gleichzeitig Gesund-Parkett. Die starke Massivholz-Nutzschicht sowie eine spezielle, porentiefe Oberflächenbehandlung mit natürlichen Rohstoffen, wie Leinöl und Naturharz, verleihen dem Parkett atmungsaktive, antibakterielle sowie allergikerfreundliche Eigenschaften. „Bei uns steht neben dem Kunden stets der Umweltschutz im Fokus unseres Handelns. Nachhaltiges Wirtschaften ist ein Leitsatz unseres Unternehmens“, erklärt Geschäftsführer DI (FH) Michael Wesonig. Der gänzliche Verzicht auf Tropenholz sowie das bekannte Umweltzeichen „Blauer Engel“ zeugen neben zahlreichen weiteren ökologischen Maßnahmen von Produkten im Einklang mit der Natur.
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