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Erfolgsspur. Das Weitzer Parkett Zukunfts-Netzwerk.

Anlässlich der BAU 2011 in München lud Weitzer Parkett, der österreichische Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen, zu einem Showroompartner-Treffen. Dabei wurden den Partnern unter anderem das neue Sortiment 2011/2012, die aktuelle Produktlinie „Bodenschätze“ und Neuigkeiten für deren Showroom präsentiert.

Mit der Entwicklung des Partner- und Showroom-Modells setzte die Firma Weitzer Parkett neue Maßstäbe – durch die länderübergreifende, partnerschaftliche Zusammenarbeit mit innovativen Unternehmen werden die Verkaufserfolge gesteigert und das stabile, strategisch geplante Wachstum gesichert. Das Showroom-Konzept wird von einem umfangreichen Marketing-Paket begleitet, von dem alle Partner profitieren. Und die Strategie spricht für sich: knapp 60 Showroom-Partner in Österreich, Deutschland und der Schweiz kooperieren bereits erfolgreich mit Weitzer Parkett. Weitzer Parkett hat es sich zum Ziel gesetzt, das bestehende Netzwerk weiter auszubauen: In den nächsten drei Jahren sind ca. 150 Showroom-Partner flächendeckend im deutschsprachigen Raum geplant.
„Bodenschätze“ für den selektiven Vertrieb

Mit der neuen Produktlinie „Bodenschätze“ bringt Weitzer Parkett im Jahr 2011 eine herausragende und ganz besondere Produktlinie auf den Markt. Die individuellen Bedürfnisse der Kunden werden hier besonders groß geschrieben. Je nach Stil und Wunsch der Konsumenten können Farben, Holzarten und Oberflächenveredelungen kombiniert werden. Das persönliche Wohnambiente der Kunden steht somit absolut im Vordergrund. Denn aus insgesamt 24 Farben, sechs Holzarten sowie unterschiedlichsten Oberflächengestaltungen ergeben sich über 2000 Möglichkeiten, einen  Boden ab 30 m² zu gestalten.  Außergewöhnliche  Oberflächen  wie „Old Oak“ (gealtert, gebürstet), „Old Style“ (stark gebürstet, „Wurmstich-Look“) und „Wave“ (speziell gewellte Oberfläche) stehen hier zur Verfügung. Auch die Farbpalette entspricht mit trendigen Farbtönen wie Black Pepper, Sesam oder Muskat genau dem Zeitgeist und verleiht den Böden einen unverwechselbaren Charakter.

Die "Bodenschätze“ werden exklusiv über die Showroom- und Modulpartner von Weitzer Parkett vertrieben.
