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Weitzer Parkett bringt Pflegefrei-Diele auf den Markt.
Das Pflegefrei-Sortiment wird durch ein weiteres innovatives Produkt erweitert.
Weitzer Parkett, der österreichische Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen, bringt laufend funktionale und intelligente Produkte auf den Markt, um dem Zeitgeist zu entsprechen und den Ansprüchen seiner Kunden gerecht zu werden. Als erstes und einziges Unternehmen lancierte Weitzer Parkett nach dem erfolgreichen Pflegefrei-Parkett nun eine weitere praktische und zeitsparende Lösung: die Pflegefrei-Diele. Das Produkt überzeugt durch seine außergewöhnliche Kombination von großem Format und Null Pflegeaufwand – dank der einzigartigen porentiefen Spezialveredelung gehören komplizierte und zeitintensive Pflegerituale der Vergangenheit an. Die Diele muss nur noch schonend gereinigt werden – durch speziell auf das Pflegefrei-Sortiment abgestimmte Reinigungsprodukte bleibt der Boden dauerhaft sauber und schön.
Nicht minder bestechend ist auch das moderne Design dieser Dieleninnovation: durch eine starke Bürstung wird die natürliche Struktur der Holzfaser besonders hervorgehoben, zur Betonung der trendigen Dielenform ist die Pflegefrei-Diele rundum gefast. Der Kunde kann aus sechs verschiedenen Farbtönen wählen, wobei hier speziell der innovative Farbton „Eiche Coffee original“ der Diele eine außergewöhnliche Note verleiht.
Qualitätsprodukte von Weitzer Parkett tragen das Umwelt-Gütesiegel

Alle Produkte von Weitzer Parkett zeichnen sich durch hohe Umweltfreundlichkeit aus und erfüllen nachweislich die strengen Anforderungen an Gesundheits- und Arbeitsschutz. Deshalb wurden sie kürzlich mit dem „Blauen Engel“ ausgezeichnet – eine Bestätigung für die ökologische Verantwortung, die Weitzer Parkett durch zahlreiche Maßnahmen, wie z.B. den Verzicht auf Tropenholz oder auch die Umwandlung sämtlicher Holzabfälle in Fernwärme und Ökostrom, zeigt.
