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Weitzer Parkett lanciert  eine neue und intelligente Parkettlösung  das  „ Pflegefrei Parkett „ 
Als erster und einziger Hersteller bietet Weitzer Parkett ab sofort ein Parkett an, für das die zeitaufwendige Pflege kein Thema mehr ist.
Weitzer Parkett - der österreichische Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen – hat in diesem Jahr sein Unternehmen neu ausgerichtet und für seine Kunden und Partner vor allem zahlreiche intelligente und funktionale Neuheiten im Programm. Im Focus stehen die neuen Parkett- und Stiegenlösungen und die verstärkte ökologische Orientierung. Das Traditionsunternehmen ist ständig auf der Suche nach intelligenten Lösungen für alle Einsatzbereiche und Bedürfnisse der Kunden  Als erster und einziger Hersteller in Europa bietet Weitzer Parkett seinen Kunden und Partnern seit heuer mit dem so genannten Pflegefrei-Parkett eine dauerhaft schöne Bodenlösung, die keiner komplizierten und aufwendigen Pflege  mehr bedarf.
Pflegefrei-Parkett – was steckt dahinter?
Pflegefrei-Parkett ist die erste Parkettlösung, die seinem Besitzer langwierige und regelmäßige Pflegerituale erspart. Ermöglicht wird dies durch die, dank Nanotechnologie erzielte, einzigartige porentiefe Spezialversiegelung. So wird der Glanz des anfänglich neuen Produktes erhalten und der Boden bleibt dauerhaft schön – ganz ohne Pflege. Die 7-fach-Lackversiegelung der PROSTRONG-Oberfläche – eine einzigartige Versiegelungstechnologie - schützt den Parkettboden auch bei starker Beanspruchung gegen Kratzer und Abrieb. Zudem befindet sich Weitzer Parkett in Besitz einer der größten Hartholz-Trocknungsanlagen Europas. Die jahrzehntelange Erfahrung mit der Trocknung garantiert höchste Formstabilität, Passgenauigkeit und verhindert problematische Fugenbildung bei empfohlenem Raumklima. Mit dem Ergebnis, dass sich Schmutz und Staub nicht einlagern und nicht tiefer eindringen können.
Die PROSTRONG-Oberfläche des Pflegefrei-Parketts ist mit dem „Blauen Engel“ versehen. Der „Blaue Engel“ kennzeichnet als weltweit ältestes und bekanntestes Umweltzeichen jene Produkte, die besonders umweltfreundlich sind und gleichzeitig hohe Ansprüche an Gesundheits- und Arbeitsschutz erfüllen.

Reinigung leicht gemacht 
Lediglich eine schonende Reinigung ist für das einzigartige Pflegefrei-Parkett von Nöten und selbst diese wird durch die speziellen Reinigungsprodukte von Weitzer Parkett leicht gemacht. Für die optimale und einfache Reinigung des Pflegfrei-Parketts hat Weitzer Parkett den „Clever-Cleaner“ entwickelt. Dieses optimal auf den Pflegefrei-Parkett abgestimmte Reinigungsprodukt gewährleistet dauerhaft saubere, hygienische und schöne Parkettböden. Wer sich für Pflegefrei-Parkett entscheidet, benötigt lediglich Wasser und den „Clever-Cleaner“ und spart sich aufwendige und komplizierte Parkettpflege. Natürlich sind alle Weitzer Parkett-Reinigungsprodukte ökologisch getestet und für Mensch und Natur völlig unbedenklich!
Weitzer Parkett zeigt ökologische Verantwortung

Weder bei der Produktion noch bei der Nutzung von Weitzer Parkett Produkten, werden bedenkliche Stoffe für Mensch und Natur freigesetzt. Das heißt:  Der Kunde bekommt Produkte, die seiner Gesundheit wie auch der Umwelt nicht schaden und die zur Sicherung des Lebensraumes zukünftiger Generationen beitragen. Seit 2009 setzt Weitzer Parkett nun weitere Maßnahmen in Sachen ökologischer Verantwortung. Eine erste Maßnahme war der Verzicht auf Tropenholz und die seither ausschließliche Verwendung von Holz aus nachhaltiger europäischer Forstwirtschaft. Hinzu kommen zahlreiche vielfältige Maßnahmen zum Thema Klima- und Umweltschutz. Zum Beispiel versorgt Weitzer Parkett durch die Umwandlung sämtlicher Holzabfälle in Fernwärme und Ökostrom sein Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit erneuerbarer Energie. 

Für weitere Informationen:

WEITZER PARKETT-PRESSESTELLE c/o kommunikation, 

Tel. 01/87 74 804-0, Fax 01/87 74 804-14,

e-mail: a.hartung@kommunikationpr.at                                     
