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Weitzer Parkett eröffnet ersten Showroom in München
Das neue Partner- und Showroom-Konzept von Weitzer Parkett trägt Früchte
Weitzer Parkett - der österreichische Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen – hat nicht nur sein Unternehmen neu ausgerichtet, sondern setzt nun auch verstärkt auf die länderübergreifende, partnerschaftliche Zusammenarbeit mit der Erweiterung des Showroom-Netzwerks über die Grenzen Österreichs hinweg. Qualitätsführerschaft und Innovationskompetenz  werden einmal mehr unter Beweis gestellt. Der am 15. Mai 2009 eröffnete neue Showroom in                            München ist ein weiterer Step in Richtung „Starker Partner = Starker Marke“ - so lautet nämlich das aktuelle Motto.
Über 100 Kunden und Entscheidungsträger nahmen den ersten Weitzer Parkett-Showroom in München unter die Lupe
Am 15. Mai öffnete der erste Weitzer Parkett Showroom in München seine Pforten für über 100 Kunden und Entscheidungsträger. Der persönliche Einsatz und die Fachkenntnisse starker Partner haben immer schon einen wesentlichen Beitrag zum Erfolg von Weitzer Parkett geleistet, dessen ist man sich beim steirischen Traditionsunternehmen bewusst. 
200 m² Showroom und 500 m² Lagerfläche für Handwerkskunden
Bei diesem Showroom setzt Weitzer Parkett den Fokus wie so oft auf einen gesamtheitlichen Nutzen. So können Endkonsumenten, Architekten und auch Handwerker im Raum München die Vorteile des neuen Showrooms für sich nutzen. Rund um die Uhr – also auch außerhalb der Öffnungszeiten - steht den Handwerkern die Möglichkeit offen, den Showroom zu begehen. 
In nur 6 Wochen zum Erlebnis-Showroom der Extraklasse
6 Wochen dauerte es, bis die Erlebniswelt fertig gestellt war. Seit 15. Mai 2009 werden nun in München Böden und Stiegen aus österreichischem Holz, die das besondere Siegel des blauen Engels führen, präsentiert und unschlagbare Verkaufsargumente erlebbar gemacht. Kunden können so den Produktnutzen schneller und besser nachvollziehen und zielorientierte Gespräche mit den Verkäufern führen. 
Weitzer Parkett zeigt ökologische Verantwortung

Im Fokus des neuen Programms stehen generell die neuen Parkett- und Stiegenlösungen und die verstärkte ökologische Orientierung. Eine erste Maßnahme war der Verzicht auf Tropenholz. Weiters bekommt der Kunde bei Weitzer Parkett ausschließlich Produkte, die seiner Gesundheit wie auch der Umwelt nicht schaden. So schafft Weitzer Parkett mit seinen allergikerfreundlichen, antibakteriellen, antistatischen sowie atmungsaktiven Eigenschaften eine hygienische, gesunde Wohlfühlatmosphäre. Weitzer Parkett bietet perfekte Lösungen für alle nur erdenkbaren funktionalen Anforderungen und Bedürfnisse. Als erster und einziger Hersteller des Pflegefrei-Parketts, ist für Weitzer Parkett auch komplizierte und zeitaufwändige Pflege kein Thema mehr.
