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Presseaussendung
19. November 2012
BAUEN FÜR DIE ZUKUNFT
SPANNENDE ARCHITEKTUR-VERANSTALTUNG & AUSSTELLUNGSERÖFFNUNG IN DEN WEITZER PARKETT WELTEN
Die erfolgreichen Unternehmen Weitzer Parkett, BENE, Zumtobel und Egger luden am
15. November 2012 zum Vortrag „Bauen für die Zukunft“ aus der Veranstaltungsreihe
„Junge Architektur“ von Architektur in Progress in die Parkett Welten in Weiz ein.

Der Einladung folgten zahlreiche Gäste aus den Bereichen Architektur, der Baubranche sowie Vertreter der Wirtschaft und Politik. 

Mag. Juri Troy und DI Dr. Peter Holzer referierten mit großem Engagement über die unterschiedlichen Aspekte nachhaltigen Bauens sowie die Auswirkung solcher Gebäude auf unsere Gesundheit anhand konkreter Projekte und aktueller Studien. Eindrucksvoll wurde bewiesen, welche gestalterische Vielfalt nachhaltiges Bauen erlaubt und welche Einflussfaktoren das Wohlbefinden maßgeblich beeinflussen.  

Im Anschluss daran bot sich die Möglichkeit einer spannenden Diskussionsrunde, die von
Herrn DI Erwin Kaltenegger, dem Pionier im nachhaltigen Bauen und Mitbegründer der IG-Passivhaus-Steiermark sowie vielen anderen mit interessanten Thematiken geführt wurde.

Ein weiteres Highlight des Abends war die Eröffnung der Videoausstellung „Future Building Solutions from Austria“ mit 10 Bestpractise-Beispielen nachhaltiger und qualitativ hochwertiger österreichischer Architektur, die zum ersten Male in Österreich gezeigt wird.

Weitzer Parkett verwöhnte das begeisterte Fachpublikum mit steirischen Schmankerl, einer Weinverkostung sowie musikalischer Begleitung, die den Abend gemütlich ausklingen ließ.

Die Videoausstellung „Future Building Solutions from Austria“ kann bis 13. Dezember 2012 während den Öffnungszeiten der Weitzer Parkett Welten von allen Interessierten kostenlos besucht werden.

Das Unternehmen

Weitzer Parkett, Österreichs Marktführer im Segment Parkettböden, blickt auf eine nunmehr 180-jährige Tradition zurück: im Jahr 1831 als Furniersägewerk gegründet, entwickelte sich der Betrieb bis zum heutigen Tag zu einem international tätigen Unternehmen, das sich zu den Top 10 Parkettherstellern Europas zählen darf. Neben intelligenten Parkettlösungen hat sich Weitzer Parkett auch als Stiegenspezialist etabliert. Das Unternehmen ist sich seiner ökologischen Verantwortung bewusst: richtungsweisend für die gesamte Branche ist der Verzicht auf Tropenholz und die seither ausschließliche Verwendung von Holz aus nachhaltiger europäischer Forstwirtschaft. Außerdem werden ausnahmslos Produkte angeboten, die gut für Gesundheit und Umwelt sind. Bestätigt wird dies durch das bekannte Umweltzeichen „Blauer Engel“. Zudem versorgt das Unternehmen durch das hauseigenen Biomasse-Heizkraftwerk sein eigenes Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit Fernwärme und Ökostrom. 
Bildtexte: 

Bild 3614: v.l.n.r. DI Volker Dienst (architektur in progress), DI Dr. Peter Holzer (Donau Universität Krems), Mag. (FH) Kathrin Wesonig (Weitzer Parkett), Mag. Juri Troy (Juri Troy Architects), Peter Sablatnig MBA (Bene)

Bild 3461: DI Volker Dienst (aip)

Bild 3414: DI Dr. Peter Holzer (Donau Universität Krems)

Bild 3370: Mag. Juri Troy (Juri Troy Architects)

Weitere Informationen:

Weitzer Parkett 
Mag. (FH) Kathrin Runda
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Tel. +43 (0) 3172 / 2372 – 484
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