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Presseaussendung

Weiz, 19. September 2012 

Verstärkung für die Geschäftsführung von
Weitzer Parkett
Mag. (FH) Kathrin Wesonig wechselt in  die Unternehmensspitze des Familienunternehmens
Seit Sommer 2012 verstärkt Mag. (FH) Kathrin Wesonig (30) das junge Führungsteam des steirischen Familienbetriebes Weitzer Parkett.  Zusammen mit ihrer Cousine Dr. Nicola Weitzer und ihrem Bruder DI (FH) Michael Wesonig, die beide im Frühjahr 2011 die Geschäftsführung übernommen haben, leitet Kathrin Wesonig fortan in siebenter Generation den Traditionsbetrieb. 
Den Einstieg ins Parkett- und Stiegengeschäft machte Kathrin Wesonig bereits im September 2011, als sie die Marketingagenden bei Weitzer Parkett übernahm – jener Bereich, den sie unter anderem auch weiterhin führen wird. Vor ihrer Zeit im Familienbetrieb war Kathrin Wesonig als Communications Manager bei Swarovski tätig – die letzten Jahre in London, zuvor war sie Strategic Brand Manager in Wattens (Tirol). 
Weitzer Parkett zählt zu den erfolgreichsten Parkettherstellern Europas. Das seit über 180 Jahren bestehende Unternehmen ist Marktführer in Österreich und auch international erfolgreich tätig. Besonderes Augenmerk legt die Geschäftsführung auf Markenausrichtung und Ökologie.
Bild 1 – Mag. (FH) Kathrin Wesonig

Bildtext: „Seit Sommer 2012 verstärkt Mag. (FH) Kathrin Wesonig (30) die Unternehmensspitze des

steirischen Familienbetriebes Weitzer Parkett.“
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