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Renovieren - So schnell. So staubfrei. So leise.

Mit der Systemlösung von Weitzer Parkett renovieren Sie Ihren Boden innerhalb weniger Stunden, ohne Staub und ohne Lärm. Der alte Bodenbelag bleibt im Raum – das neue Parkett wird direkt darüber gelegt. Dazwischen findet die einzigartige WP Looseglue Matte Platz. 

Die Renovierung eines Bodenbelags überlegt man sich meist sehr lange. Man fürchtet den Aufwand und die Kosten. Das Herausreißen des alten Bodenbelags bringt Lärm und Dreck! Mit Weitzer Parkett bedeutet das immer öfter: Renovieren OHNE Staub, OHNE Lärm und OHNE langwierige Arbeiten. Weitzer Parkett hat eine Gesamtlösung entwickelt, die eine staubfreie Renovierung ermöglicht. Zusätzlich erreicht man eine perfekte Raumakustik.

DIE EINZIGARTIGEN VORTEILE:


· So schnell. So staubfrei. So leise. 
Ihr neues Parkett wird über den alten Bodenbelag gelegt. Dazwischen findet die einzigartige WP Looseglue Matte Platz, die schnellstens verlegt werden kann. Der Unterschied zu herkömmlichen Unterlagsmatten für schwimmende Verlegung besteht in der Verklebung zum Parkett, das eine perfekte Raumakustik schafft! 

· Perfekte Raumakustik
WP Looseglue weist herausragende, schallreduzierende Eigenschaften auf. In Verbindung mit Parkett erreicht man eine Reduzierung des Trittschalls um 18dB. Das Ergebnis ist der herrlich satte, kompakte Klang Ihrer Schritte. 

· Raum ist sofort begehbar
Die beweglichen Möbel bleiben im Raum. Sie müssen nicht einmal den Raum ausräumen. Durch die Systemlösung mit intelligenter Verlegetechnik räumt man die Möbel nur um. Der Raum kann nach Verlegung sofort wieder betreten und benutzt werden. 

· Einfacher Rückbau möglich
Die Systemlösung ist rückstandslos zu entfernen. Der ursprüngliche Bodenbelag ist unversehrt. Egal ob ein historisch erhaltenswerter Boden oder einfach eine Mietfläche, die nach Benützung wieder im Urzustand übergeben werden soll. Auch wenn nach Jahren der Wunsch nach einem neuen Parkettboden besteht, bietet der leichte Rückbau eine unkomplizierte Renovierungslösung. 

· 100% wiederverwertbar
WP Looseglue besteht fast zur Gänze aus dem nachwachsendem Rohstoff Kautschuk und ist zu 100 % wiederverwertbar.


(Zeichenanzahl: 2.131 inkl. Leerzeichen)

Über Weitzer Parkett:
Weitzer Parkett – gegründet 1831 – ist Österreichs Marktführer bei Parkettböden und Holzstiegen. Das in siebenter Generation geführte Familienunternehmen zählt zu den führenden Parkettherstellern Europas und ist weltweit tätig. Weitzer Parkett steht für intelligente und funktionale Lösungen. Innovationen wie das Pflegefrei-Parkett, das Gesund-Parkett oder das Flüster-Parkett untermauern diesen Anspruch eindrucksvoll. Ökologische und soziale Verantwortung werden bei Weitzer großgeschrieben. Das Unternehmen ist Arbeitgeber für mehr als 600 Mitarbeiter. Die Produktion erfolgt ausschließlich in Österreich – am Firmensitz im steirischen Weiz und seit 2003 im burgenländischen Güssing. Weitzer Parkett verwendet fast ausschließlich Holz aus nachhaltiger, europäischer Forstwirtschaft und verzichtet zur Gänze auf die Verwendung von Tropenholz. Sämtliche Produkte von Weitzer Parkett tragen das Umweltzeichen „Blauer Engel“. Zudem versorgt das Unternehmen durch ein hauseigenes Biomasse-Heizkraftwerk sein eigenes Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit Fernwärme und Ökostrom. Über Exklusivvertriebspartner ist Weitzer Parkett weltweit in mehr als 30 Ländern vertreten.
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