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Weitzer Parkett erklimmt den Eiffelturm
Eiffelturm-Boutique der Gruppe RELAY H. setzt auf Parkettböden von Weitzer Parkett
Weitzer Parket ist nicht nur Österreichs Marktführer im Segment Parkettböden und Holzstiegen, sondern agiert auch international sehr erfolgreich. Als einer der führenden Parkett-Hersteller in ganz Europa hat sich das Traditionsunternehmen ebenso außerhalb der heimischen Grenzen einen Namen gemacht. Auch in Frankreich weiß man um die 175 Jahre Erfahrung in der Verarbeitung von Holz sowie in der Produktion von Parkettböden und Stiegen Bescheid und schätzt die einzigartigen Qualitätsprodukte. Weitzer Parkett ziert nun die Boutique der Gruppe RELAY H. im Eiffelturm. Diese führt auch zahlreiche Boutiquen in den Flughäfen.
400 Besucher pro Tag - stehen ab sofort auf Weitzer Parkett
Über 100 m² Parkettboden des Produktes WIP 550 Eiche natur Pro Strong lackiert wurden in der französischen Boutique am Eiffelturm verlegt. 7 Millionen Besucher zählt der Eiffelturm jährlich, rund 400 sehen sich täglich in der Eiffelturm-Boutique um. Vor diesem Hintergrund war Weitzer Parkett die richtige Wahl, denn die umweltfreundliche, schmutzabweisende und im privaten Wohnbereich pflegefreie Speziallackierung „ProStrong“ schützt den Parkettboden auch bei starker Beanspruchung gegen Kratzer und Abrieb. 
Dank Pro Strong Oberfläche erscheint Eiffelturm-Boutique in neuem Licht
Dank der einzigartigen Funktionalität und wunderschönen Optik erstrahlt die Boutique seit kurzem in einem neuen Licht. Die Geschäftsführerin Josette Michel hebt die Qualität des verlegten Bodens und vor allem den Farbeffekt in besonderem Maße hervor und ist mit der Boden-Wahl überaus zufrieden.
Weitzer Parkett zeigt ökologische Verantwortung

Weitzer Parkett hat in diesem Jahr sein Unternehmen neu ausgerichtet. Im Focus des neuen Programms stehen die neuen Parkett- und Stiegenlösungen und die verstärkte ökologische Orientierung. Eine erste Maßnahme war der Verzicht auf Tropenholz und die seither ausschließliche Verwendung von Holz aus nachhaltiger europäischer Forstwirtschaft. Weiters bekommt der Kunde ausschließlich Produkte, die seiner Gesundheit wie auch der Umwelt nicht schaden. So schafft Weitzer Parkett mit seinen allergikerfreundlichen, antibakteriellen, antistatischen sowie atmungsaktiven Eigenschaften eine hygienische, gesunde Wohlfühlatmosphäre. Weitzer Parkett bietet perfekte Lösungen für alle nur erdenkbaren funktionalen Anforderungen und Bedürfnisse. Als erster und einziger Hersteller des Pflegefrei-Parketts, ist für Weitzer Parkett auch komplizierte und zeitaufwändige Pflege kein Thema mehr.
