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Pressetext 

Mai 2013 
Weitzer Parkett gewinnt mit Flüster-Parkett Innovationspreis! 
Hotels stehen auf leise Sohlen… und auf Silent-IntelligenceTM   made by Weitzer Parkett 
Im Rahmen der Fachmesse Hotel & Gast Wien verlieh man an Weitzer Parkett den Innovationspreis H&D Award für den Flüster-Parkett mit Silent-IntelligenceTM in der Kategorie „Böden“! 
Die Akustik eines Raumes ist ein wesentlicher Faktor für das persönliche Wohlbefinden. Klappernde Stöckelschuhe, lärmende Kinder oder allabendliches Sesselrücken sind auf Dauer nicht nur für die eigenen Nerven belastend, sondern auch für die der Nachbarn. Das Flüster-Parkett mit innovativer Silent IntelligenceTM aus dem Hause Weitzer Parkett schafft Abhilfe und sorgt für eine entspannende Atmosphäre. Statt Schallwirkung nur nach oben oder nur nach unten zu mindern, reduziert das neue Flüster-Parkett dank Silent IntelligenceTM mit integrierter Dämmschicht
 erstmalig Raum- UND Trittschall zugleich. Das überzeugte die hochkarätig besetzte Jury, und brachte uns den Hotel & Design Award in der Kategorie „Böden“. Der H&D Award zeichnet innovative Produkte aus, die speziell für die Hotellerie entwickelt wurden. 

Näheres zum Flüster-Parkett mit Silent-IntelligenceTM:
 www.weitzer-parkett.com/presse  oder das Video zum Thema: http://www.youtube.com/weitzerparkett 

Das Unternehmen

Weitzer Parkett, Österreichs Marktführer im Segment Parkettböden, blickt auf eine nunmehr 180-jährige Tradition zurück: im Jahr 1831 als Furniersägewerk gegründet, entwickelte sich der Betrieb bis zum heutigen Tag zu einem international tätigen Unternehmen, das sich zu den Top 10 Parkettherstellern Europas zählen darf. Neben intelligenten Parkettlösungen hat sich Weitzer Parkett auch als Stiegenspezialist etabliert. Das Unternehmen ist sich seiner ökologischen Verantwortung bewusst: richtungsweisend für die gesamte Branche ist der Verzicht auf Tropenholz und die seither ausschließliche Verwendung von Holz aus nachhaltiger europäischer Forstwirtschaft. Außerdem werden ausnahmslos Produkte angeboten, die gut für Gesundheit und Umwelt sind. Bestätigt wird dies durch das bekannte Umweltzeichen „Blauer Engel“. Zudem versorgt das Unternehmen durch das hauseigenen Biomasse-Heizkraftwerk sein eigenes Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit Fernwärme und Ökostrom. 
Bildtext 1: Weitzer Flüster-Parkett mit Silent-IntelligenceTM
Bildtext 2: So funktioniert Flüster-Parkett mit Silent-IntelligenceTM
Weitere Informationen:

Weitzer Parkett 
Michaela Sorowki
Tel. +43 (0) 3172 / 2372 - 485
e-mail: michaela.sorowki@weitzer-parkett.com
www.weitzer-parkett.com 

Facebook: http://www.facebook.com/weitzerparkett
Twitter: http://twitter.com/weitzerparkett
YouTube: http://www.youtube.com/weitzerparkett
� Die Dämmung besteht aus rezykliertem Material; wie alle anderen Produkte von Weitzer Parkett trägt auch das neue Flüster-Parkett mit Silent IntelligenceTM das renommierte Umweltzeichen „Blauer Engel“.





