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Presseinformation

Pflegefrei-Parkett von Weitzer Parkett: Praktisch, intelligent und modern
Holz braucht Pflege – und diese beansprucht Zeit und Aufwand. Mit dem innovativen Pflegefrei-Parkett von Weitzer Parkett ist Schluss mit langwierigen Pflegeritualen. Dafür sorgt die einzigartige porentiefe Mehrfach-Spezialversiegelung. Damit ist Weitzer Parkett weltweit der einzige Hersteller einer Parkett-Oberfläche, die Ihnen Zeit schenkt und Kosten spart.
Einzigartige Versiegelungstechnologie schützt Parkett 

Aufwendige Pflege gehört mit dem Pflegefrei-Parkett von Weitzer Parkett der Vergangenheit an: Eine Kombination aus verschiedenen Technologien macht es möglich, dass der ursprüngliche Glanz und die ursprüngliche Form des Parketts erhalten bleibt, ohne dass dafür aufwändige Pflege nötig ist. Die innovative Mehrfach-Lackversiegelung der Oberfläche schützt das Parkett selbst bei starker Beanspruchung vor Kratzern und Abrieb. Und auch Chemikalien können dem Pflegefrei-Parkett nichts anhaben. Zudem ist das Eindringen und Einlagern von Staub und Schmutz im Parkett kaum mehr möglich. Denn: Weitzer Parkett hat aufgrund seiner jahrelangen Erfahrung mit Hartholz-Trocknung ein System entwickelt, das Passgenauigkeit garantiert und problematische Fugenbildung verhindert. 
Modern, natürlich und auch für Fußbodenheizungen geeignet

Optisch überzeugt das Pflegefrei-Parkett von Weitzer Parkett durch sein modernes und zugleich edles Erscheinungsbild. Das Parkett ist zunächst in zwei Basisvarianten erhältlich: Zum einen mit seidenglänzender, glatter Oberfläche; zum anderen in naturmatter Optik mit spürbarer Porenzeichnung. Bei einer vollflächigen Verklebung des Pflegefrei-Parketts eignet sich dieses bestens für Fußbodenheizungen. 
Umfangreiche neue Farbpalette
Das Pflegefrei-Parkett wirkt natürlich und elegant zugleich. Dafür sorgt nicht zuletzt die breite Farbenpalette. Das Sortiment von Weitzer Parkett ist in den sechs neuen Farbwelten LAVA (geheimnisvolle dunkle bis schwarze Töne), TERRA (warme Erdfarben), FIRE (feurige Rottöne), NATUR (zeitlose Naturtöne), STONE (raffinierte Grauschattierungen) und SAND (helle, warme Farben) erhältlich. Eine schonende Reinigung mit Wasser und dem optimal abgestimmten, umweltfreundlichen Reinigungsprodukt „Clever Cleaner“ von Weitzer Parkett genügen, um dauerhaft sowohl die Farbe wie hygienisch saubere und glänzende Parkettböden zu garantieren.
Absolute Farbgleichheit für Boden und Stiege
Weil ein formvollendetes Raumdesign nicht an der Stiege enden soll, fertigt Weitzer Parkett zu jedem Parkett die passende Stiege – im selben Format, in derselben Holzart, Farbe und Oberflächenveredelung wie das Parkett selbst. Ein einheitliches Design ergibt ein harmonisches Gesamtbild. Parkett und Stiege werden zu einer Einheit. Dieses Konzept eignet sich auch ideal für Renovierungen – bestehende Stiegen lassen sich einfach und präzise neu gestalten.
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Über Weitzer Parkett:
Weitzer Parkett – gegründet 1831 – ist Österreichs Marktführer bei Parkettböden und Holzstiegen. Das in siebenter Generation geführte Familienunternehmen zählt zu den führenden Parkettherstellern Europas und ist weltweit tätig. Weitzer Parkett steht für intelligente und funktionale Lösungen. Innovationen wie das Pflegefrei-Parkett, das Gesund-Parkett oder das Flüster-Parkett untermauern diesen Anspruch eindrucksvoll. Ökologische und soziale Verantwortung werden bei Weitzer groß geschrieben. Das Unternehmen ist Arbeitgeber für mehr als 650 Mitarbeiter. Die Produktion erfolgt ausschließlich in Österreich – am Firmensitz im steirischen Weiz und seit 2003 auch im burgenländischen Güssing. Weitzer Parkett verwendet fast ausschließlich Holz aus nachhaltiger, europäischer Forstwirtschaft und verzichtet zur Gänze auf die Verwendung von Tropenholz. Sämtliche Produkte von Weitzer Parkett tragen das Umweltzeichen „Blauer Engel“. Zudem versorgt das Unternehmen durch ein hauseigenes Biomasse-Heizkraftwerk sein eigenes Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit Fernwärme und Ökostrom. Über Exklusivvertriebspartner ist Weitzer Parkett weltweit in mehr als 30 Ländern vertreten.
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