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Presseinformation  

4. Dezember 2020
WEIL DIE JUGEND VON HEUTE UNSERE GESELLSCHAFT VON MORGEN IST

Hat man es heute als Jugendlicher schon schwer genug, kommt nun auch noch die zusätzlich hohe Belastung aufgrund der Covid-Pandemie auf diese sensible Gruppe zu. Die aktuellen Entwicklungen im Jahr 2020 zeigen einen deutlichen Bedarf an niederschwelliger Jugendsozialarbeit im Bereich der digitalen Arbeit und Jugendpartizipation in der Schulstadt Weiz.

Weitzer Parkett setzt nicht nur hinsichtlich der Natur, sondern auch hinsichtlich sozialer Verantwortung auf Nachhaltigkeit. 

In diesem Jahr geht die Weihnachtsspende an die WEIZ SOZIAL GMBH, deren Konzept zur Gewaltprävention und Prävention von Jugenddelinquenz vom Rotary Club Weiz an Weitzer Parkett vermittelt wurde.
Damit fördert das Familienunternehmen ein nachhaltiges sowie regionales Sozialprojekt, das unsere Jugend unterstützt, wenn sie ins Straucheln gerät. Mit der mobilen Jugendsozialarbeit/Streetwork Weiz schaut rechtzeitig jemand hin und reicht unserer Jugend die Hand, damit ihre Zukunft langfristig in den richtigen Bahnen verläuft!
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Bildtext 1: v.l.n.r.: 
Sarah Weber (Streetwork Weiz), Andreas Raith-Pretterhofer (Geschäftsführer Weiz Sozial),

Martin Karner (Geschäftsführer Weitzer Parkett), Gertrude Frieß (Rotary Club Weiz)
Über Weitzer Parkett:

Weitzer Parkett – gegründet 1831 – ist Österreichs Marktführer bei Parkettböden und Holzstiegen. Das in siebenter Generation geführte Familienunternehmen zählt zu den führenden Parkettherstellern Europas und ist weltweit tätig. Weitzer Parkett steht für intelligente und funktionale Lösungen. Innovationen wie das Pflegefrei-Parkett, das Gesund-Parkett oder das Flüster-Parkett untermauern diesen Anspruch eindrucksvoll. Ökologische und soziale Verantwortung werden bei Weitzer großgeschrieben. Das Unternehmen ist Arbeitgeber für rund 620 Mitarbeiter. Die Produktion und Rohstoffversorgung erfolgt über die Standorte in Weiz, Güssing und Turopolje (CRO). Weitzer Parkett verwendet fast ausschließlich Holz aus nachhaltiger, europäischer Forstwirtschaft und verzichtet zur Gänze auf die Verwendung von Tropenholz. Sämtliche Produkte von Weitzer Parkett tragen das Umweltzeichen „Blauer Engel“. Zudem versorgt das Unternehmen durch ein hauseigenes Biomasse-Heizkraftwerk sein eigenes Werk und mehr als die Hälfte der Stadt Weiz mit Fernwärme und Ökostrom. Über Exklusivvertriebspartner ist Weitzer Parkett weltweit in mehr als 60 Staaten vertreten.

Weitere Informationen:

Weitzer Parkett 
Michaela Mayr, BA
Leitung Fachbereich Kommunikation
Tel. +43 (0) 3172 / 2372 – 484
E-Mail: michaela.mayr@weitzer-parkett.com

www.weitzer-parkett.com
Facebook: http://www.facebook.com/weitzerparkett
Twitter: http://twitter.com/weitzerparkett
YouTube: http://www.youtube.com/weitzerparkett
